YYNAYAYTIKH I, XEIITEMBPIOY 2009
©épa 1. 'Eotw K1, Ko, ..., Ky Ol XUBEQPVATEC XaL 01, T2, ..., 0, OL CUYXU-
BepvATEC 1V TOAEUIXOY dEpOOXAQOY A1, Ag, ..., Ay, avtiotorya (v > 10).
Améd touc Tapamdve 2 SLUXEXPIUEVOUC TUAOTOUC TEOXELTOL VO ETLAEYOUY
10 dropa mpoxeyévou va tapoxohoutioouy éva extudeuTtixd oeuvdplo (1
oelpd emhoyfc dev pac evdagépet). Na Bpelte ue téooug tpdmouC Yiveto
N emhoyn Twv 10 TmAdéTwy o xodepld and Tic eENC TEQITTWOELC:
(o) Av mpénel va emheyoly axpBog 4 xuPepvrtec.
(B) Av mpémet va emtheyoly oxpBds 4 xUBepvATES, 0AAG Bev eTTEENETOL
VoL ETLAEYOUY TLAGTOL TOU (BlOU AEPOTHAPOUC.
(Y) Av o710 oeuwvdplo tpénel va ueTtéyouy TouldytoTtov 800 dtoua Tou ebvor
TAGTOL 07O {Blo AEPOOUBPOC.

Ocpa 2.

(o) No Bpeite pe méooug TpoéTOUC PTopoly va wotpactoly v (6uota) uiha
oc 2v (Sxexpyéva) Toudld i, T, . .., Moy, OV TA TOUOLE Ty, Mo, . .., Ty
TEETEL VO THEOLY amd TOUAGYLOTOY BVO Uhka TO xordéva.

(B) No umohoyioete to dpoiopa
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Ocpa 3.

(o) Me néoouc tpémouc propolue va Bdrovue ta dnpla 1,2,...,9 oe pla
Yeauur €ToL wote otny mewtn Véon va unv Beloxetar To dnglo 1, otnv
Teltn Veon va uny Beloxetar to 3, otny méUTTN Véon va unv Beloxeton To
5 xar oty €Bdoun Véomn vo uny Beloxetou 10 7;

(B) Eotww D(v, k) 10 TAAYOC TV ETAVOANTTIXGY GLVOLAOHOY Ty 3V + 1
ototyeiov tou Q= {1,2,...,3v 4+ 1} avd K, 6mou ta otoryeio 1,2,.. ., v
emtpéneton va eppavilovton (Undév 1) detio aprdud @opdv To xadéva, EVE
T otoyelo v+1,v+2, ..., 3v+1 emtpéneton vo epgovilovton To ToAD pin
popd to xaéva. ‘Eotw, enione, D'(v, k) to mhifdoc twv enavolnmuxdy
oLVBLAOPGOY TwY 2v+1 atotyeiwy Tou ) = {1,2, ..., 2v + 1} avd K, bTou
x&e otoyelo amd ta v+ 1, v+ 2,...,2v + 1 emtpéneton vo eugoviCetar
T0 TOND pia opd to xadéva eved yio T umdATotna ototyela Tou §2 dev
uTtdpyEL Teploplopdc. Anobdellte étt D(v, k) = D'(v, k).

ATAPKEIA 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!!!



